И снова о долгожданных победах над собой и соперниками из других городов! Почетное III место в соревнованиях по тхэквондо у Антоновой Кристины-ученицы 3 «А» класса. Спасибо за моменты радости и гордости, которые дарят нам наши маленькие надежды!



Поздравляем Шишкину Дарью (1 «Б» класс) и Шишкину Кристину (4 «В» призом культурнокласс), отмеченных специальным жюри просветительском проекте «Литературные за высокий сезоны» художественный уровень и исполнительское мастерство в конкурсе чтецов «Наш Чуковский». Благодарим классных руководителей - Белоусову Светлану Волкову Наталью Александровну Владимировну за подготовку конкурсанток и веру в победу своих талантливых учениц!



КУЛЬТУРНО-ПРОСВЕТИТЕЛЬСКИИ ПРОЕКТ «ЛИТЕРАТУРНЫЕ СЕЗОНЫ»

диплом

НАГРАЖДАЕТСЯ

Memerica Alphal u Repertence 1509 airare V 474 1,5" ruace 4,8 mace Pyrologymenus terrografia C.B.

за высокий художественный уровень

и исполнительское мастерство

в конкурсе чтецов «Наш Чуковский»

Директор СПб ГБУ «ДК «Сувенир» Заслуженный работник культуры РФ



Очень хотелось бы сегодня написать о Шаровой Анастасии, ученице 7 «В» класса, которая уже много лет занимается в Школе боевых искусств «Цунами». За это время Анастасия несколько раз становилась победителем и призером самых разных соревнований, в том числе и Чемпионата России. Какие талантливые, сильные духом и целеустремленные дети учатся в нашей школе! Вперед, к новым победам и свершениям!



В рамках программы профинформирования, блок «Административный Петербург». Обучающиеся 10 «А» класса посетили Санкт-Петербургский государственный экономический университет, образованный в 2012 году в результате объединения трех ведущих экономических ВУЗов г. Санкт-Петербурга и являющимся одним из крупнейших университетов России и лидером экономического образования. В новом объединенном университете сохранены научные школы, инновационные учебные курсы, передовые обучающие технологии, образовательный и научный потенциал, а также российского лучшие традиции советского И образования. После, ребята посетили экскурсию ПО центральной экспозиции Государственного музея политической истории. Двенадцать разделов экспозиции отражают ключевые события истории России.





Обучающиеся 8 "А" класса посетили Санкт-Петербургский государственный лесотехнический университет им. С.М. Кирова После, ребята отправились в музейный комплекс «Вселенная воды». В музее экспозиция построена на мультимедийных технологиях и эффектах, объемнопространственных объектах и текстовых дополнениях. Ребятам рассказали о значении воды в архитектурном облике Санкт-Петербурга и о современных научных представлениях о воде



Для нас кажется привычным, что стартуют с Земли космические корабли. В высоких небесных далях происходят стыковки космических аппаратов, космических станциях живут космонавты. месяцами в И трудятся Но еще в середине XX столетия полет человека в космос казался лишь заветной мечтой. Осуществили ее наши соотечественники, прославившие свою страну. 12 апреля 1961 года впервые в мире на космическом корабле «Восток» совершил полет первый космонавт планеты - Юрий Алексеевич Гагарин. Началась новая эра – эра освоения космоса. Обучающиеся 4 "А" класса вместе с классным руководителем Зориной Еленой Борисовной провели классный час на тему "День космонавтики", обучающиеся подготовили увлекательные факты о космосе.



Почти всем детям нравятся истории про космос, ракеты и дальние планеты. Это же настоящее чудо, которое начинается прямо у нас над головой! И есть несколько вещей о космосе, которые точно стоит рассказать девочкам и мальчикам, чтобы они больше знали об устройстве мира, особенно 12 апреля. В день Космонавтики учащиеся 4г класса вместе с Компанец Сабиной Сергеевной совершили маленькое космическое путешествие, пытаясь разгадать таинственные ребусы и загадки. Ребята поделились друг с другом своими знаниями великом космонавте-Юрии Гагарине, который взлетел на ракете «Восток» и первым увидел, как красиво выглядит наша планета сверху: кучерявые облака, радуга над поверхностью Земли и черное небо над нею...Из документальной хроники учащиеся узнали о том, что полет продолжался 108 минут, но эти минуты сделали Юрия Алексеевича Гагарина одним из самых знаменитых людей в мире, а Россия и Советский Союз теперь всегда могут гордиться тем, что первыми запустили человека в космос!



Дорога не тропинка, Дорога не канава, Сперва смотри налево, Потом смотри направо: Налево гляди, И направо гляди, И если машин не увидишь, — Иди!

Вот так наши талантливые художники из 5а, 4а, 4в, 3г, 3а и 2в классов выразили на бумаге свои знания Правил Дорожного Движения.

ГБОУ школа № 477 Пушкинского района СПб (vk.com)



Подведены итоги сбора макулатуры от 07.04.2022! Начальная школа:

I место: 3б класс (кл.руководитель Сафонькина Э.О.)-261,250 кг II место: 2а класс (кл. руководитель Кондратьева Л.А.)-232,750 кг III место: 4а класс (кл. руководитель Зорина Е. Б.)- 185,850 кг Средняя и старшая школы:

I место- 6б класс (кл. руководитель Флягина И.А.)- 89,150 кг II место-7б класс (кл. руководитель Маслак М. Н.)- 86,200 кг III место- 6в класс (кл. руководитель Некрасова С.В.)-72,450 кг И снова наша «великолепная» десятка:

- 1. Макушкина Елизавета-2а-175 кг
- 2. Лайкина Анна -36-123,350 кг
- 3. Пиндюрина Ирина-6б-54,200 кг
- 4. Маркин Артемий -4а-52,200 кг
- 5. Некрасова Алиса-16-49,750 кг
- 6. Малыхин Макар-6в-35,600 кг
- 7. Савво Дмитрий-1б-34 кг
- 8. Климатинская Алиса-2в-30,150 кг
- 9. Анкудинов Яромир-2б-30 кг
- 10. Кропалева Надежда-3б-25,250 кг

Благодарим всех за участие!!!!! Вы-большие МОЛОДЦЫ!!!



В рамках взаимодействия прошла профориентационная встреча представителей Института правоведения и предпринимательства с учениками 9-11 классов.

В ходе этой встречи, ребятам рассказали о специальностях, направлениях и правилах поступления. Пригласили учеников выпускных классов на День открытых дверей.

В рамках таких встреч у старшеклассников появляется отличная возможность сконструировать свою образовательную деятельность при выборе будущей профессии.



21 апреля учащиеся 8-11 классов стали участниками нового Всероссийского открытого урока, посвященного выдающемуся реформатору Империи Петру Аркадьевичу государственному деятелю Российской Столыпину. Присоединившись к трансляции урока в честь 160-летия Столыпина, старшеклассники смогли виртуально посетить памятные места, в которых пребывал Пётр Аркадьевич в период жизни и работы в Саратовской губернии, также прослушать обсуждения вопроса, касающегося продолжения столыпинского дела, а именно того, какие виды самоуправления существуют сегодня и как они развиваются.



14 апреля дети из театральной студии "Золотой ключик" принимали участие в районном фестивале-конкурсе "Афиша" и стали победителями в номинации "За лучшее режиссёрское решение", лучшая женская роль: Рюмина Полина; специальный приз жюри за яркое исполнение: Сидаш Юлия. Режиссёр: Бердникова Виктория Игоревна, педагог по речи: Островская Наталья Михайловна, хореограф: Покручина Светлана Ивановна



22.04.2022 состоялось Посвящение первоклассников в читатели. Ребята вместе со сказочным гномом Библиогномусом разгадали все загадки Бабы Яги и получили волшебный ключ от страны Читалии, которая находится в каждой библиотеке. Задорный смех и отличное настроение также вызвали зажигательный танец от сказочных героев и волшебные леденцы от Кощея и Бабы Яги.



Полна талантами русская земля...., да и в нашей школе их великое множество! Учащаяся 10а класса Балабатько Оксана-настоящий борец, умный стратег и профессионал своего дела. Неоднократно участвовала в Открытых Первенствах Санкт-Петербурга, Международных турнирах, Открытых кубках Европы, завоевывая медали разного достоинства по пауэрлифтингу, устанавливая рекорды России, Европы и мира. Отличные результаты и невероятная воля к победе! Так держать! Гордимся и желаем новых свершений и достижений!!!



Наши старшеклассники, обучающиеся 10 «А» и 11 «А» классов, вышли на уборку пришкольной территории 21.04.2022 и 22.04.2022, собрав прошлогоднюю листву, чтобы молодая зеленая трава как можно раньше начала радовать нас свежестью и красотой первых весенних цветов.



И снова очередной повод для радости и гордости за наших талантливых учеников и преданных своему делу педагогов! Поздравляем учащегося 10а класса Долгополова Юрия-призера пятнадцатого Всероссийского открытого (с международным участием) фестиваля детского литературного творчества! Огромная благодарность руководителям-Яременко Любови Петровне (русский язык) и Левиной Светлане Сергеевне (английский язык)! Желаем дальнейшего плодотворного творчества и новых побед!



И снова о больших победах наших самых младших учеников! Поздравляем творческий коллектив учащихся 1в класса и куратора -Урюпину Елену Владимировну- с победой в театральном фестивале «Золотой ключик-2022»! Их постановка сказки «Золушка» получила самые высокие оценки жюри, а снять и обработать материал помог учащийся 6в класса Федюков Артем. Молодцы, ребята! Так держать!!!





В рамках профориентационной программы 9 " А" класс посетил Санкт-Петербургский государственный архитектурно-строительный университет. Перед ребятами выступили студенты 6 факультетов университета, а также провели мастер-классы. Участники определяли чистоту, выполняли лепку и строили мосты. Вознаграждением были памятные призы. Позже ребята посетили Музей железных дорог России, где узнали об истории железных дорог, посмотрели уникальные экспонаты и мультимедийную коллекцию, посвящённую важным вехам развития главного российского транспорта.

